
Prosecco DOCG, Rive di Collalbrigo Extra Brut, Millesimato

Duval-Leroy, Brut, Sélection Kaspia

Taittinger, Brut

Taittinger, Prestige Rosé

BY THE GLASS 

150 ml 750 ml

Grillo di Grillo, Antonio Caravaglio

Sancerre, Sélection Kaspia, Joseph Mellot

Chablis, Domaine de Chaude Écuelle

CHAMPAGNE & SPARKLING
2020

NV

NV

NV

17

19

29

30

70

90

145

150

WHITE WINE

2019

2021

2020

14

18

19

� 60

65

70

Artuke Tinto, Bodegas Artuke, Rioja

Nerello Mascalese, Due Terre Alcamo

Pinot Noir, Alto Adige DOC, Patricia Girlan

RED WINE
2021

2019

2020

11

12

14

40

48

60

Ma Cuvée, Château Fontainebleau, Provence

ROSÉ WINE
2017 13 48

Vintages may occasionally be subject to change.
All prices include 20% VAT. An optional 15% service charge will be added to your bill.

175 ml 750 ml



Prosecco DOCG, Rive di Collalbrigo Extra Brut, Millesimato

Louis Nicaise, Brut Réserve

Duval Leroy, Sélection Kaspia

Valentin Leflaive, Blanc de Blancs CV 17 50, Extra Brut

Taittinger, Brut

Bollinger, Special Cuvee

Ruinart, Blanc de Blancs 

Taittinger, Comtes de Champagne, Blanc de Blancs

Dom Perignon 

Pol Roger, Cuvée Sir Winston Churchill

Louis Roederer, Cristal

CHAMPAGNE & SPARKLING

750 ml

Taittinger, Prestige Rosé 

Bollinger, Brut Rosé

Taittinger, Comtes de Champagne, Brut Rosé

CHAMPAGNE & SPARKLING
70

85

90

125

145

165

190

360

500

550

850

CHAMPAGNE ROSÉ
NV

NV

2004

150

170

550

2020

NV

NV

NV

NV

NV

NV

2011

2012

2013

2014

Ma Cuvée, Château Fontainebleau, Provence

Tavel, Domaine de la Mordorée

Bandol, Domaine de Terrebrune

Château Musar

ROSÉ
2017

2021

2021

2016

48

65

80

90

Vintages may occasionally be subject to change.
All prices include 20% VAT. An optional 15% service charge will be added to your bill.



Bourgogne Aligoté, Bernard Défaix

Chablis, Domaine de Chaude Écuelle

Saint-Veran, Les Cornillaux, Domaine Chardigny

Bourgogne Blanc, Alain & Isabelle Hasard

Pouilly-Fuissé, Joseph Drouhin

Puligny Montrachet, 1er Cru, Champs Gain, Potinet-Ampeau

WHITE WINE

750 ml

Sancerre, Sélection Kaspia, Joseph Mellot

Pouilly Fumé, Renaissance, Domaine de la Loge, D & H Millet 

Chinon, Part des Anges, Domaine de la Noblaie

BURGUNDY 
55

70

80

85

140

235

LOIRE

2021

2019

2019

65

75

79

2015

2020

2020

2020

2020

2013

Lirac, Cuvée la Reine des Bois, Domaine de la Mordorée

RHONE 
2020 95

Pinot Gris, Le Fromenteau, Josmeyer

Riesling Heissenberg, Domaine Ostertag

ALSACE 
2014

2020

85

130

L’Esprit de Chevaliers, Pessac-Léognan 

Château Carbonnieux Blanc, Pessac-Léognan

BORDEAUX 
2018

2019

120

145

Vintages may occasionally be subject to change.
All prices include 20% VAT. An optional 15% service charge will be added to your bill.



Moschofilero, Semeli Mantinia, Nassiakos

Meth`lmon Acacia, Dougos Winery, Thessalia

Furmint, Király, Juliet Victor

WHITE WINE

750 ml

Vermentino, Cala Silente, Santadi

Soave Sandro di Bruno, Colli Scaligeri

Gavi di Gavi, Cristina Ascheri

Grillo di Grillo, Antonio Caravaglio

Pinot Bianco, Russiz Superiore, Collio

Vernaccia di San Gimignano, Solatio, Riserva Casale Falchini

Timorasso, La Colombera, Cru Il Montino

Chardonnay, Rossj-Bass, Langhe DOC, Gaja

Chardonnay, Gaia & Rey, Langhe DOC, Gaja  

GREECE & HUNGARY 
46

68

105

ITALY 

2021

2019

2022

2016

2021

2011

2014

2020

2020

50

52

60

60

68

87

105

190

380

2021

2021

2017

Riesling, Bird In Hand, Tasmania  

Chardonnay, Ataraxia, Western Cape 

Chenin Blanc, Five Generations, Cederberg

Chardonnay, Sandhi, Santa Rita Hills

NEW WORLD 
2021

2020

2021

2020

60

95

100

115

Vintages may occasionally be subject to change.
All prices include 20% VAT. An optional 15% service charge will be added to your bill.

SPAIN
Txakolina, Doniene Gorrondona 

Albarino, Leira Reyero, Bodegas Pascual

Gaba do Xil, Branco Godello O Barreiro, Telmo Rodriguez

57

59

60

2021

2018

2021



Mâcon Rouge, Les Bruyères, Domaine Guerrin & Fils

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits, Pierre Maiziére

Fleurie, Domaine Julien Sunier 

Savigny-lès-Beaune, 1er Cru, Clos des Guettes, AF Gros

Beaune, 1er Cru, Bressandes, Domaine Henri Germain

Volnay les Chevrets, 1er Cru, Henri Boillot

Vosne-Romanée, Joseph Drouhin

Échezeaux, Grand Cru, J Confuron Contetidot

Clos Vougeot, Grand cru,  J Confuron Contetidot

Clos Saint Denis, Grand Cru, Georges Lignier 

RED WINE

750 mlBURGUNDY 
55

65

95

185

195

260

360

440

460

475

2018

2019

2020

2010

2017

2017

2017

2013

2011

2008

Chinon, Les Chiens Chiens, Domaine de Noblaie 

Maupiti, Clos de L’Elu

La Porte Saint-Jean, Saumur-Champigny, Sylvian Dittiere 

LOIRE
2020

2016

2015

65

120

125

Château Lucas, Lussac-Saint-Émilion

Château Cantmerle, Haut Médoc

Vieux Château Certain, Pomerol

BORDEAUX
2015

2015

2012

54

140

450

Côtes du Rhône, Sélection Mon Coeur, J L Chavie 

Bandol, Cuvée Cabassaou, Domaine Tempier

Côte-Rôtie, Le Gallet Blanc, François Villard

RHONE & SOUTHERN FRANCE
2017

2017

2011

55

160

240

Vintages may occasionally be subject to change.
All prices include 20% VAT. An optional 15% service charge will be added to your bill.



Artuke Tinto, Bodegas Artuke

Naoussa, Jeunes Vignes, Xinomavro

Gaba do Xil, Tinto Mencia, Telmo Rodriguez

Artuke, Finca de los Locos

Rioja, 200 Monges, Vinicola Real

Tondonia Tinto, Reserva Lopez di Heredia

RED WINE

750 mlSPAIN & GREECE

40

44

50

82

130

155

Vintages may occasionally be subject to change.
All prices include 20% VAT. 15% service charge will be added to your bill.

2021

2020

2019

2020

2012

2009

Decero Malbec Remolinos, Single Vineyard, Finca Decero

Cabernet Sauvignon, Hay Shed Hill, Margaret River 

Pinot Noir, Dog Point Vineyard, Marlborough

Cabernet Franc, Anthonij Rupert Wyne, Western Cape

Shiraz, Nest Egg, Bird In Hand, Adelaide Hills 

NEW WORLD
2018

2018

2011

2015

2015

55

72

120

140

200

Sauternes, Chateau Raymond Lafon 

Riesling Auslese, Brauneberger, Juffer Sonnenuhr, Fritz Haag

DESSERT WINE
14

22

42

65

Tokaji Aszú, 5 Puttonyos, DisznókŐ 500 ml

Chateau Doisey-Daenë, Barsac-Sauternes 750 ml 

2019

2018

125 ml 375 ml

-

-

135

160

2013

2018

Nerello Mascalese, Due Terre Alcamo

Pinot Noir, Alto Adige DOC, Patricia Girlan

Vino Nobile di Montepulciano DOCG, Boscarelli

Terrine Toscana IGT, Castello della Paneretta

Terre Brune, Carignano del Sulcis, Santadi 

Campora, Casale di Falchini

Amarone della Valpolicella DOCG, Case Vecie, Brigaldara

Primofiore, Quintarelli 

Barolo, Dagromis DOCG, Gaja

Arcanum, Tenuta di Arceno

48

60

85

88

135

145

160

165

180

280

2019

2020

2018

2012

2018

1998

2016

2018

2018

2015

ITALY
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